HMY 31 oxTsabpsa 2018

Anrebpa 3 - JIucrok 7
DakTOpHI N0 AECTBUIO TPYyNII

[lycTrs S — anrebpa majg mosem k u Konewnad rpymma G neiicTByer aBroMopdusmamu Ha S. [lyeTts
S¢ = {se€ S| g(s) = s} CS— anrebpa unsapuantos. [lycrs |G| # 0 B nose k. Oupemesnm
omeparop yepeanenuss m: S — St m(s) = ‘—CIT,' >gec 9(5)-

Bamaua 1. a) IIposepbre, aro m — romomopdusm SE-mosmyieit.

b) [Tporepbre, 4TO M — TPOEKTOD HA SE.

Ilycrs anrebpa S rpajayuposana: S = @,505; u mérepona, So = k, rpynna G jaeiicrsyer na S
omHOpoaHEIME apToMopdmiMamu. O6osnaunM R := SY 310 rpagymposannas momaarebpa B S.
[Iycrs [ C S —unean B .S, nopoxaéHubIit @;~oR;. [TycTts f1,..., f, — ogHOpOAHBIE 0Opasyontue I.
Bapaua 2. a) [Ipoeepbre, uro anrebpa R rpaayupoBanHas, a uiean [ C S ognopomausiii. [Togemy
MOZKHO BBIOpaTh Takue f;7

b) [Mokaxkwure, 410 fi,..., f, HOpoxkmaT anredbpy R Hax k.

[Iycts Tenepn xoneunas rpymma G geiicrByer Ha adduanom muoroodbpazun X. Kak mocrpontn
dbakrop? Onpenenum geiicreue G na anredpe A = k[X] dopmyoit g(f)(z) := f(g7 ().
Banaua 3. a°)[lokaxure, aro anrebpa A uyesa mam AY r.e. moboit a € A apiasgerca KopHeM
HEKOTOPOTO MHOTO4YJIeHa 1" + Ap 12" V4. ar + ag, TIe a; € AC.

b°) Iokazkute, uro A woneuna wag A%, T.e. A — xoneuno mopoxkaeEHbIH A%-MOTYID.

Sanaga 4 (Teopema I'manbepra 06 maBapmanrtax). [lycte |G| # 0 B k. Torma anre6pa
k[X]G KOHEYHO MMOPOXKJAEHA. TToackaska: CBeAUTe K 334ate 2, MOCTPOUB MOaXogsmuii srmmopdusm S = kly1, ..., yn] — k[X].
leomerpuyecku 310 orBedaer (G-9KBUBApUAHTHOMY BioKeHHi0 X — A" rae G medictByer Ha A" JHHEHHBIM MPEACTABICHHEM.
Bamaua 5. [Tycts k = k. a) Jlokaxure, aro anre6pa k[X]9 mzomopdua anrebpe k[Y| dynxmuit
Ha HEKOTOpOM adduuHOM MHOr00Opa3uu Y, mocrpoiite peryaspuoe orobpakenune 7: X — Y.

b) [Tokazkute, 9TO T MOCTOSAHHO HA OPOUTAX JIEHCTBHSI U ITO JH0O0E PeryisipHoe oTobpazkerue X —
Z B adpdunnoe MHOrooOpasme, MOCTOSHHOE HA OpOUTAX, MPOIMYCKACTCS Yepe3 M eIUHCTBEHHBIM
obpa3oM. ITa 3a7a4da 03HAYAET, 9TO MHOroobpasue Y sBjgercs kamezopHum darxmopom X 10
npeiicrBuio rpynmsl G.

3anaga 6. OnumuTe aaredOpbl HHBAPUAHTOB U (haKTOPMHOTOOOPA3US

a) Al 10 feficTBHIO MUKINYECKOH IPYNIBI YMHOMKEHIEM Ha KOPHE n-ii cTeneHu u3 1;

b°) A% no unsomonuu (x,y) — (—x, —y);

®) A% no neitcreuio Z/nZ: (x,y) — (Ex, & y);

d) A? 1o geiicreuio, nopoxaéunomy oneparopamu (z,y) — (Ex, & y) u (z,y) — (iy,iz);

e) A? no peiicteuio Z/nZ: (z,y) — (€, Ey);

f) A™ o neiicrBuio S,, mepecTaHOBKAME KOOP/IHHAT.

[Iycts S — anrebpa uax k ¢ geiicrBuem koneunoit rpynnst G u |G| # 0 B k.

Bapaua 7. a)Ilycts m C SY — makcumasbHbIil nieast. [lokaxkuTe, 9TO HARIETCS MAKCHMAJIbHBILIL
naeaJl m’ C S TaKOﬁ7 9TO M = m’ N SG. IMoxckaska: mpoBepbTe IPH MOMOINY yepeaHenus, uro Sm NS¢ = m.

b) [ycre waean I jgexuT B KOHETHOM OOBEJIMHEHHH TIPOCTHIX HaeasoB p; U ... U p,. Jlokaxure,
970 TorJa | JeKNT W B HEKOTOPOM Hjease p;.

¢) Ilycrs m',m” C S — mBa MakcEMaIbHBIX Hieana u m’' NS¢ = m” NS¢ Torma m” = g(m') oua
HeKoToporo g € G.

d) Oycrs k = k. Jlokazkure, aTo npoobpa3s Jawboit Toukn y € Y upu mopdusme darropusa-
min m: X — Y = X/G pasen G-opbute nekotopoii Toukn z € X. Tem cambiM, Y OGHEKTHBHO
dakTopmHoKecTBY X 10 jeiictBuio G.



